

市政协常委(组长)综合履职能力提升培训班开班 学用相长推动履职能力不断增强

本报讯(融媒记者 胡轩) 4月22日,2024年度永康市政协常委(组长)综合履职能力提升培训班在厦门大学开班。市政协主席胡积合,副主席胡增强、朱志昂、卢轶、朱彭年、王向宇、陈梅娅,秘书长徐宁,以及常务委员、各界别组组长,各联络组组长参加。

为期5天的培训以专题授课与现场教学相结合的方式进行,内容丰富。此次培训围绕习近平新时代中国特色社会主义思想在福建孕育与实践、经济金融形势与热点问题、政协委员法律思维的养成等方面进行专题授课。

开班仪式上,胡积合对厦门大学给予本次培训的大力支持表示衷心感谢。他表示,常委培训是提升委员履职能力、深化“书香政协”建设的重要工作安排,旨在不断增强政协委员守初心、担使命的思想自觉和行动自觉,使其将学习成效转化为推动工作的精神动力

和思路举措。胡积合强调,参加培训的常委和组长要深刻理解学习培训的重要意义,提高政治站位,树牢更强的学习意识,持之以恒地充电,服务政治大局,提升履职能力;要深学细思,锤炼更优的学习方法,带着问题上,联系实际深入思考,坚持学以致用、学用结合、学用相长,推动履职能力不断增强、协商水平整体提升;要严守纪律,展现更好的委员形象,不断强化学风和作风,增强学习积极性和创造性,为助推永康建设贡献智慧和力量,展现新时代政协委员的良好风貌。

随后,参训人员前往陈嘉庚纪念馆,了解陈嘉庚先生的生平事迹和贡献,直观感受其勇于开拓的精神和拳拳爱国之心。委员们纷纷表示,今后要坚定信心,当好人民政协制度的参与者、实践者、推动者,写好“委员作业”。

“双溪流月”获评最美浙中生态廊道

“双溪流月”获评最美浙中生态廊道

本报讯(融媒记者 胡美樱子) 4月22日,经过自评申报资料审查、专家评审、公众投票、综合评议和公示等环节,浙中生态廊道建设领导小组办公室、金华市自然资源和规划局、金华市住房和城乡建设局公布了最美浙中生态廊道(段)名单。我市“双溪流月”生态廊道榜上有名。

“双溪流月”生态廊道是浙中生态廊道闭合圈的重要组成部分,始于西城街道阳关桥,沿永康江、南溪横穿主城区,南至石柱镇寺山脚,全长11.8公里,总面积超过1900亩。

该廊道以“宜居水岸”城市形象为立意而设计,在最大限度保留原生态环境的基础上,通过完善慢行配套、改造绿化景观、修建特色栈道、增设休闲场所等措施,全面改善水生态环境,将我市城市文化与周围景观相融,打造具有山水风光特色且满足市民郊野游憩休闲的综合性城市长廊。

“双溪流月”生态廊道是我市扎实推进民生实事项目的一个缩影。在此基础上,市治水办将不断完善配套设施,做好运维管理工作,让“双溪流月”生态廊道继续成为人民群众共享幸福生活的场所。

聚焦农林装备博览会

顶诚公司携“新”亮相展会

本报讯(融媒记者 郑旭华) 生产线上,装配工人忙着组装割草机的动力部件;成品区,一台台包装好的汽油锯等待发往外地……4月22日,浙江顶诚工贸有限公司(以下简称“顶诚公司”)里一派忙碌的生产景象。

“在新产品喷雾机的带动下,今年公司的订单量有了明显增长。”顶诚公司内销负责人黄挺说,在不久前举行的青岛农机展上,该款喷雾机表现亮眼,有客户当场下了十几万元订单,还吸引了十多位客户洽谈合作。

“市场上的喷雾机普遍体积较大、功能单一,无法满足客户的更高需求。”黄挺介绍,该喷雾机采用气体研磨式雾化机理制造,不仅避免了传统打药机药泵易磨损、喷头易堵塞等故障,还比传统打药机节省50%以上的药水。

对于即将到来的第二届中国丘陵山区农业机械博览会暨中国(永康)农

林装备博览会,顶诚公司十分期待。“这是我们首次参加家门口的农机展会,希望有更大的收获。”黄挺说。

为了迎接展会,顶诚公司一个月前就开始准备,一边积极邀请客户前来参观,一边让生产部门备足货源。

记者了解到,除喷雾机之外,由浙江大学—永康智能农机装备联合研究中心和顶诚公司研发的大棚果蔬转运机也将在展会上亮相。

索欣公司向农民要设计以品牌拓市场

本报讯(融媒记者 胡莹璐) 拥有国内外80余项锂电剪专利、产品远销欧美等众多国家和地区……从2019年进入锂电剪这个赛道到如今,永康市索欣科技有限公司(以下简称“索欣公司”)成功在锂电剪领域里突出重围。

“当时同期闯入锂电剪赛道的近百家企业,大多都已经被市场淘汰。”索欣公司负责人姚妙杰介绍,公司突出重围的关键,在于从消费者需求出

发,不断迭代和优化产品设计。“每年,我都会到江西、福建、广州、广西等地的果园去走一走,听听果农的想法,得出产品的改进方向。”姚妙杰认为,只有通过不断考察、不断调整,才能做出一把适合全国各地使用的好剪刀。

600克超轻机身、可挎腰便捷携带、续航时长较普通产品提升一倍、40摄氏度恒温作业、修剪力度达3.5吨……去年11月,索欣公司第五代锂电

剪一经上市,便受到市场热捧。本次第二届中国丘陵山区农业机械博览会暨中国(永康)农林装备博览会,不少外商慕名而来,准备一睹其风采。

从2020年开始进行品牌的布局,到在50多个国家注册品牌,再到一直坚持以索欣标识进入海外市场,进行客户积累和品牌沉淀,索欣公司正不断在海内外打响知名度,在农机小赛道上“剪”出不一样的精彩。

我市水田冬绿肥轻简化高产示范方创建项目测产验收合格 培肥地力保障粮食稳产增产

本报讯(融媒记者 潘燕佳 通讯员 孙彬) 日前,市农业农村局农业技术推广中心组织验收小组,对我市粮油绿色高效示范区内的水田冬绿肥轻简化高产示范方创建项目进行绿肥鲜草测产验收。

在前仓镇塘头村,验收专家仔细查看百亩示范方内绿肥鲜草生长情况,并随机选取4个一平方米地块实割称重,计算绿肥鲜草平均亩产量。经测产,该示范方绿肥鲜草平均产量达2686公斤/亩,大大超出1500公斤/亩的协议产量要求,顺利通过验收。

“1000公斤鲜草的养分含量,相当于5公斤化肥的养分含量。”国家绿肥产业技术体系岗位科学家、省农科院研究员王建红介绍,绿肥鲜草翻压还田后作为水稻肥料,能减少30%至40%的水稻化肥用量,提升土壤有机质水平,助力水稻实现稳产、增产。

绿肥生产与利用是提高耕地质量、实现“藏粮于地、藏粮于技”的重要手段。今年是我市与省农科院国家绿肥产业技术体系专家团合作,采用委托生产的模式生产冬绿肥的第三年。我市在3个绿肥高产示范方试点运用冬绿肥全程轻简化高产生产技术,采用紫云英、光叶荻子、黑麦草等混播的方式,让多种绿肥作物发挥优势,实现绿肥养分更加均衡。据了解,目前我市冬闲田绿肥生产技术处于省内领先水平。

市市政管理处 开展窨井盖检查

本报讯(融媒记者 李涵英) 连日来,市市政管理处组织人员对城区主次干道的窨井盖开展检查。

4月22日下午,龙川东路上,工作人员手持工具边走边看,查看外观是否有明显的破损、裂缝或变形。在交通要道、人流密集区域,工作人员查看井盖是否存在松动、下沉等迹象,并及时处理存在的安全隐患。

此外,在低洼积水汇集处,工作人员及时对排水管道进行清淤疏通,防止管道淤积造成排水不畅。

“汛期来临,我们将密切关注天气情况,每天安排人员巡查城区各条主次干道,将安全责任落实到人。”市市政管理处工作人员胡雅妮介绍,发现窨井盖存在破损、沉降等问题,会第一时间设置警示锥、安全围挡并上报,同时尽快安排修复整改。



瓶中不剩水 每滴皆珍惜

文明健康 有你 有我 公益广告

永康市融媒体中心 宣